
ATA DA DÉCIMA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO ANO LEGISLATIVO DA DÉCIMA QUARTA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA LUZIA DO NORTE.
AO SÉTIMO DIA DO MÊS DE JUNHO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E DOIS, NESTA CIDADE DE SANTA LUZIA DO NORTE, ESTADO DE ALAGOAS, A RUA ESTEVÃO PROTOMÁRTIR DE BRITO Nº 39, NO EDIFÍCIO CÔNEGO AMANDO DE GUSMÃO, SEDE DA CÂMARA MUNICIPAL, NO PLENÁRIO VEREADOR LUIZ DE OLIVEIRA BORGES, ÁS NOVE HORAS E MINUTOS SOBE A PRESIDÊNCIA DO VEREADOR EDSON CICERO ALBINO, SECRETARIADO PELOS VEREADORES ADELMO CABRAL DA SILVA E GIVALDO CAMILO DA SILVA. REALIZADA A CHAMADA DOS VEREADORES VERIFICOU-SE A AUSÊNCIA JUSTIFICADA DO VEREADOR LAUDEMIR BALBINO DOS SANTOS. LOGO APÓS FOI ABERTA A SESSÃO COM A LEITURA DO TRECHO BÍBLICO PELA VEREADORA GERSILEIDE MOREIRA DA SIOLVA. EM CONTINUIDADE FOI FEITA A LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR QUE FOI APROVADA. LOGO APÓS O PRESIDENTE SOLICITA AO PRIMEIRO SECRETÁRIO ADELMO CABRAL DA SILVA QUE FIZESSE A LEITURA DO EXPEDIENTE E FALA DAS PESSOAS QUE ALI ESTÃO PRESENTE COMO A SECRETÁRIA DE ASSISTÊNCIA SOCIAL NIL, O SUB SECRETÁRIO AILTON E AGRADECE A GUARDA MUNICIPAL PELO APOIO. EM SEGUIDA FOI LIDA A ATA DA SESSÃO ANTERIOR ONDE FOI APROVADA. POSTERIORMENTE O PRESIDENTE SOLICITA AO PRIMEIRO SECRETÁRIO ADELMO CABRAL DA SILVA QUE FIZESSE A LEITURA DO EXPEDIENTE: PARECER DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO. ASSUNTO: PROJETO DE LEI º 07 DE 04 DE MAIO DE 2022 QUE DISPÕE AOBRE DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS PARA ELABORAÇÃO E EXECUÇÃO DO ORÇAMENTO PARA O EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2023, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. O PROJETODE LEI ATENDE A CONSTITUCIONALIDADE, VOTAMOS PELA TRAMITAÇÃO DO PROJETO D LEI: PARECER DA COMISSÃO DE FISCALIZAÇÃO, CONTROLE E ORÇAMENTO. ASSUNTO: PROJETO DE LEI º 07 DE 04 DE MAIO DE 2022 QUE DISPÕE SOBRE DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS PARA ELABORAÇÃO E EXECUÇÃO DO ORÇAMENTO PARA O EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2023, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. VOTAMOS PELA TRAMITAÇÃO DO PROJETO DE LEI; PROJETO DE LEI Nº 008/2022 DE 25 DE MAIO DE 2022 QUE ALTERA A LEI MUNICIPAL Nº 622/2019 QUE DISPÕE SOBRE A REORGANIZAÇÃO DA ESTRUTURA ADMINISTRATIVA DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL DE SANTA LUZIA DO NORTE/AL, CRIA SECRETARIAS ESPECIALIZADAS, ESTABELECE COMPETÊNCIA DE SEUS ORGÃOS, DEFINE OS CARGOS COMISSIONADOS, FUNÇÕES  GRATIFICADAS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; OFÍCIO Nº 120/2022: EXCELENTÍSSIMO SENHOR VEREADOR EDSON CÍCERO ALBINO PRESIDENTE DA CAMARA MUNICIPAL DE SANTA LUZIA DO NORTE COM O PRESENTE, ENCAMINHAMOS A VOSSA EXECELÊNCIA E AOS SEUS DIGNOS PARES, PARA O CONHECIMENTO, O DECRETO Nº 028/2022, O QUAL DISPÕE SOBRE A PROIBIÇÃO DE LIBERAÇÃO DOS ESPAÇOS PÚBLICOS PARA REALIZAÇÃO DE EVENTOS RELACIONADOS AOS FESTEJOS JUNINOS NO ANO DE 2022 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. POSTERIORMENTE O PRESIDENTE CONCEDE A PALAVRA AOS SENHORES VEREADORES PARA FALAR SOBRE EXPEDIENTE. NÃO HAVENDO MAIS QUEM FIZESSE O USO DA PALAVRA O PRESIDENTE SOLICITOU QUE O SEGUNDO SECRETÁRIO REFIZESSE A CHAMADA ONDE FOI VERIFICADO A AUSÊNCIA DO VEREADOR LAUDEMIR BALBINO DOS SANTOS. ORDEM DO DIA: PROJETO DE LEI Nº 007/2022 DE 04 DE MAIO DE 2022 DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO QUE DISPÕE SOBRE DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS PARA ELABORAÇÃO E EXECUÇÃO DO ORÇAMENTO PARA O EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2023, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. EM DISCUSSÃO O VEREADOR WERDLEY THIAO SILVA AMARAL SOLICITA A PALAVRA E QUESTIONA SOBRE A VOTAÇÃO DA LDO E DIZ QUE TEM ALGUMAS DÚVIDAS EM RELAÇÃO A ALGUNS TIPOS DE SECRETARIA, DANDO EXEMPLO A SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA ONDE FOI DESTINADO NOVE MILHOES E QUESTIONA QUE IRÁ DEIXAR ESSA DÚVIDAS PARA PRÓXIMA SESSÃO E PEDE AO PODER EXECUTIVO QUE DISPONIBILIZE ALGUM PARA TIRAR DUVIDAS DOS VEREADORES. EM SEGUIDA O PRESIDENTE SUGERE QUE O VEREADOR PEÇA VISTA DO PROJETO E DEIXASSE PARA VOTAR NA PRIMEIRA VOTAÇÃO NA PRÓXIMA SEMANA E COMUNICA QUE O VERADOR WERDLEY THIAGO SILVA AMARAL PEDIU VISTA DO PROJETO DE LEI Nº 007/2022. LOGO APÓS O PRESIDENTE CONCEDE A PALAVRA AOS VEREADORES PARA FALAREM SOBRE EXPLICAÇÕES PESSOAIS. A VEREADORA MARIA VERÔNICA DUARTE DE OLIVEIRA SOLICITA A PALAVRA E ALERTA A POPULAÇÃO SOBRE O AUMENTO DE CASOS DE DENGUE EM NOSSO MUNICIPIO E PEDE A POPULAÇÃO QUE SE CONSCIENTIZE QUANTO A PREVENÇÃO. EM SEGUIDA A VEREADORA GERSILEIDE MOREIRA DA SILVA PEDE A PALAVRA E INICIA FALANDO SOBRE O DECRETO QUE PROÍBE A REALIZAÇÃO DE EVENTOS NA CIDADE DEVIDO AS CHUVAS E RESSALTA QUE NA SEMANA PASSADA FALOU E PEDIU QUE CONSTASSE EM ATA QUE IRIA REALIZAR O SÃO JOÃO PORQUE NÃO TERIA COMO A PREFEITURA FAZER POIS TINHA DESTINADO O DINHEIRO DO SÃO JOÃO PARA AS MARISQUEIRAS E PESCADORES E DIZ QUE QUANDO O PREFEITO ANUNCIOU O DECRETO, CHAMOU A ATENÇÃO PORQUE O MINISTÉRIO PÚBLICO  RECOMENDA E NÃO PROÍBE A REALIZAÇÃO DA FESTA E DIZ TAMBÉM QUE O DECRETO FALA EM DESLIZAMENTOS DE BARREIRAS E DESABAMENTOS DE CASAS. AFIRMA QUE NADA DISSO ACONTECEU, ONDE TEM VÁRIOS VÍDEOS EM QUE A PRÓPRIA POPULAÇÃO FEZ ONDE AS CASAS SÃO DERRUBADAS PELOS PRÓPRIOS MORADORES. FALA TAMBEM QUE O PREFEITO MENTE NOVAMENTE, ATÉ A PRÓPRIA SECRETÁRIA FALOU QUE RETIROU OS MORADORES PARA PREVENIR, ACHA QUE O DECRETO FOI POR POLITICAGEM, E QUE JÁ TOMOU AS PROVIDÊNCIAS. EM RELAÇÃO AO PROJETO QUE BENEFICIA AS MARIQUEIRAS E PESCADORES, A MESMA QUESTIONA O VALOR QUE SERÁ REPASSADO AS MESMAS.  AFIRMA QUE NÃO IRÁ REALIZAR O SÃO JOÃO SE DEUS NÃO PERMITIR E QUE SE NÃO TIVER COMO FAZER A FESTA DIA 23 DE AGOSTO AVISE COM ANTECEDÊNCIA QUE ELA FAZ. SOBRE OS GASTOS DA EDUCAÇÃO A VEREADORA ALERTOU OS GASTOS EXORBITANTES NO DIA ‘D” QUE A SECRETARIA LOCOU UMA TENDA, CARRO DE SOM E GERADOR NO VALOR DE 15 MIL REAIS, QUE ISSO NÃO EXISTE. SOBRE AS CAMPANHAS DA INFLUENZA E COVID QUE NOS 4 PSF E POSTO CENTRAL GASTOU MAIS DE 83 MIL EM ALUGUEIS DE TENDA, CARRO DE SOM, QUE É SUPERFATURAMENTO, E QUE A EMPRESA QUE FOI CONTRATADA PARA O FORRÓ DO MUIDO TEM MENOS DE 1 ANO DE FUNDADA, BEM COMO A EMPRESA DINÂMICA QUE FUNCIONA PRÓXIMO A IGREJA TAMBÉM FOI FUNDADA EM SETEMBRO. FALA QUE A EMPRESA DO GERALDINHO SÓ NÃO VENDE PAPEL HIGIÊNICO, FAZ TUDO, QUE FOI FEITO UM EMPENHO E FOI PAGO PARA FESTA NA PRAÇA DE 43 MIL REAIS. ALERTOU SOBRE A EMPRESA QUE FICA EM FRENTE A DONA LÚCIA. DIZ QUE NÓS PAGAMOS R$218,160.00 PARA MANUTENÇÃO, POIS JÁ PAGAMOS PELA ILUMINAÇÃO PUBLICA. FALOU SOBRE A ILUMINAÇÃO DE NATAL QUE CUSTOU QUASE 100 MIL REAIS, E VAI DENUNCIA AO MINISTÉRIO PÚBLICO. DIZ QUE NÃO É PAU MANDADO DE NINGUÉM, NÃO TEM RABO PRESO COM NINGUÉM, E QUE NÃO TROCA A SAIA DELA POR NINGUÉM, PRINCIPALMENTE PELA DO PINÓQUIO. AFIRMOU QUE OS COMERCIANTES JÁ SE PROGRAMARAM PARA VENDER NAS FESTIVIDADES DE SÃO JOÃO, AI O PREFETO FAZ UM VÍDEO CANCELANDO E QUANDO ELA AFIRMOU QUE IRIA FAZER ELE FEZ O DECRETO, E AFIRMA QUE QUEM MORA EM SANTA LUZIA SABE QUE ISSO É SÓ MAQUIAGEM PARA RECEBER VERBA FEDERAL E FAZER COMPRAS SEM LICITAÇÃO. EM SEGUIDA O VEREADOR WERDLEY THIAGO SILVA AMARAL FEZ USO DA PALAVRA, AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS, DISSE QUE NA MANHÃ DE HOJE PASSOU NA COLÔNIA DOS PESCADORES E PERGUNTOU A PRESIDENTA COMO ESTAVA AS COISAS, DISSE QUE NA REUNIÃO PASSADA ALERTOU QUANTO A CELERIDADE DE APROVAR O PROJETO DE LEI, E QUE DEVERIA TER UMA CONVERSA PRÉVIA COM OS VEREADORES, MAS QUE NA OPORTUNIDADE FOI CONVERSADO APENAS COM O VEREADOR LAUDEMIR E IRMÃO EDSON. DISSE TAMBEM QUE O PROJETO DE LEI FOI APROVADO COM URGÊNCIA E ATÉ AGORA NINGUÉM RECEBEU. FALA QUE A PRÓPRIA PRESIDENTA DISSE QUE A POPULAÇÃO ESTA CHEGANDO LA PARA FAZER O CADASTRO AFIRMANDO QUE O PREFEITO MANDOU FAZER E QUE O PROJETO INICIAL IRIA BENEFICIAR 163 PESSOAS, MAS JÁ TEM MAIS DE 200 CADASTROS.  RESSALTOU A IMPORTÂNCIA QUE TODOS OS VEREADORES SEJAM CONSULTADOS COM ANTECEDÊNCIA. PARABENIZOU A SECRETÁRIA PELA CORREÇÃO DO ERRO, QUANDO PUBLICARAM VÍDEO EXPONDO AS PESSOAS EM VULNERABILIDADE, MAS QUE SE RETRATARAM E RETIRARAM OS VÍDEOS. ALERTOU PELO TRABALHO QUE SERIA DE ARRUMAR CASAS PARA OS DESABRIGADOS POIS ESTA ACABANDO O RECESSO ESCOLAR, FALOU TAMBÉM QUE PEDIU A  LIBERAÇÃO DA PRAÇA PARA COLOCAR UMA BANDA APÓS A APRESENTAÇÃO DA QUADRILHA, MAS O PREFEITO FALOU QUE NÃO IRIA SER POSSÍVEL POIS ESTARIA PUBLICANDO UM DECRETO PROIBINDO, AFIRMOU QUE SE O MUNICÍPIO ESTIVESSE EM ESTADO DE CALAMIDADE DE FATO ELE ENTENDERIA, MAS QUE O MUNICÍPIO NÃO ESTA NAS CONDIÇÕES DE OUTROS MUNICÍPIOS QUE FORAM AFETADOS COM MAIORES GRAVIDADES, NÃO ENTENDE PORQUE NÃO LIBERAR A PRAÇA PARA UM VEREADOR FAZER UM EVENTO. DIZ ACHAR ISSO UMA FALTA DE RESPEITO NÃO SÓ COM A VEREADORA, MAS COM TODAS AS PESSOAS E QUE FICA TRISTE PORQUE NÃO VÊ SEUS PARES SE MANIFESTAREM. A VEREADORA GERSILEIDE MOREIRA DA SILVA DISSE QUE JÁ ENTROU EM CONTATO COM ADVOGADOS E QUE IRÁ FAZER SEU PAPEL. EM SEGUIDA O VEREADOR WERDLEY THIAGO SILVA AMARAL FALOU NAS CIDADES DE CAPELA E VIÇOSA FORAM ATINGIDAS COM GRAVIDADES MAS IRÃO REALIZAR AS FESTAS, E QUE O PREFEITO FOI INFELIZ NESSE DECRETO. O VEREADOR VANDEVAL FERREIRA DE LIMA PEDIU UMA PARTE E ALERTOU QUANTO O CADASTRO DAS MARISQUEIRAS, POIS NO DIA DE ONTEM DUAS PESSOAS O PROCUROU PEDINDO 100 REAIS PARA REALIZAR O CADASTRO JUNTO A COLÔNIA DOS PESCADORES, SOBRE A ILUMINIAÇÃO PUBLICA FALOU QUE NO CONJUNTO JALMERIS ESTÁ COM VÁRIAS LÂMPADAS QUEBRADAS. O VEREADOR WERDLEY THIAGO SILVA AMARAL FALOU QUE VARIAS PESSOAS LIGAM PARA O DISK LUZ E NÃO SÃO ATENDIDAS, QUE A PREFEITURA TEM POR OBRIGAÇÃO TOMAR CONHECIMENTO SOBRE A TROCA DE LUZES, FICA TRISTE POIS TUDO QUE O PREFEITO FAZ TODOS ACATAM. SOLICITOU QUE A INFRAESTRUTURA FIZESSE OS REPAROS DEVIDOS NOS BANHEIROS DA MINI-RODOVIARIA, PERGUNTOU PELO 500 MIL REAIS DOS ROYALTES, E DIZ QUE COMO NÃO ESTA TENDO RESPEITO COM OS VEREADORES E QUE SE ASSIM CONTINUAR, IRÁ MUDAR SEU DISCURSO E VAI DEIXAR ALGUNS VEREADORES EM SAIA JUSTA E QUE NESSA ADMINISTRAÇÃO HÁ MUITAS BRECHAS PARA IMPROBIDADE ADMINISTRATIVAS. NÃO HAVENDO MAIS QUEM FIZESSE O USO DA PALAVRA O PRESIDENTE DEU POR ENCERRADA A SESSÃO. CONVIDOU TODOS OS VEREADORES PARA SE FAZEREM PRESENTE PARA A 14ª SESSÃO ORDINÁRIA NO DIA QUATORZE DE JUNHO DO ANO EM CURSO AS NOVE HORAS DA MANHÃ E COMUNICOU QUE O VEREADOR WERDLEY THIAGO SILVA AMARAL FARÁ A LEITURA DO TRECHO BIBLICO NA PROXIMA SESSÃO. EU MARIANA PRADO DO NASCIMENTO MARCOLINO, ASSESSORA PARLAMENTAR DESIGNADA, LAVREI A SEGUINTE ATA QUE VAI ASSINADA PELO PRESIDENTE E O SECRETÁRIO. SALA DE SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA LUZIA DO NORTE. SETE DE JUNHO DE DOIS MIL E VINTE E DOIS.
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